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AHUHACTUSL

BBeaeHue. BbiBOADI.

MHormne pacteHnsa CUHTE3NPYHOT UHIMOUTOPBLI NPOTUB bbiin BblgeNeHbl 1 ounweHbl METO40M adPUHHON
NPOTEONNTNYECKUX PEepPMEHTOB , UTODbI 3alMLLaTbCa OT Xpomatorpapuun 6enkm ns nneceHu, napasnTnpyroLen Ha xiebe u
NapasTMpYyLWMX MUKPOOPraHM3MOB, O4HAKO CaMu aTakyrowme  yae.

GepMeHTbI Masio U3YUeHbI. bbina nsyyeHa npoteonmntnyeckas akTMBHOCTb 6e1KOB C MOMOLLbHO
3afa4va paboTbl COCTOUT B BblAENEHUM U XapaKTepmn3auum CMeKTPpoPOTOMETPUMN.

MPOTEONUTMYECKNX GEPMEHTOB U3 MaeceHu, napasutmpyrowen  PepMeHT 13 x1ebHOU NneceHn xapaktepuayetca k. ./k., =71.4

Ha xsiebe n vae. 1/(C*T6ena)

®epmMeHT 13 yanHou naeceHun obnagaet k_/k. =1.1 1/(C*Tgapia)
OxapakTepun3oBaHa MOAeKyAApHasA Macca C MOMOLLbHO

INeKTpopopesa.
Xop pabortbli
MoaroToBKa 3KCTpaKTa NaeceHu NMoaroroBka Xpomartorpadpuueckom KOJIOHKHU
[OMOreHM3auUms NaeceHu "lpombiBka cmoabl TMM HCl B TeueHne Houm npu Temnepatype +4°C
JkcTpakuna 6enkos pactsopom 0,1% NaCl :a6|/||3|<a KOJIOHKN CMOJ/IOU
OuabTpaumna yepes cknaguyatble GUALTPDI [POMBIBKA NATNKPATHOM 06bEMOM BOAbI
duabTpaums yepes 0,22 MKM MeMbBpaHy POMbIBKA NATUKPATHLIM 06BbEMOM PocdaTHOro bydepa
LleHTpndyrnposaHme ana ocaxxaeHusa He paspyLleHHbIX NHKybauua cMobl C MHIMBUTOPOM TPUMCKHA U3 KYKYypY3bl (TMr/Tmn)
yacTen KJeTKu B TeyeHme HouuM npu +4°C
dunbTpaumsa yepes 0,22 MKM MeMbBpaHy NHkybauwna cmonbl ¢ ranumnHoM B TedeHue 1,5 vaca (0,2 M) npwu
KoHueHTpnpoBaHue 6eaka C MOMOLLbHO LLEHTPUPYKHbIX KOMHaTHOW TeEMMeEpaType
Moaysnein Amicon 3 kDa [1poMbIBKa CMO/bI OT He CBA3aBLleroca ravuymHa PBS n auetaTHbIM
bydbepom

N3mepeHne KoHUeHTpauumn 6enkoB metogamu bpeadopaa v

AddurHHan .
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YanHaa nneceHb

N2 npobbl T 2 3 4 5 6 / 8 9 10 11
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